

习近平向英国48家集团俱乐部“破冰者”2022新春庆祝活动致贺电

新华社北京1月26日电 1月26日,国家主席习近平向英国48家集团俱乐部同英中贸协、英国中国商会在伦敦举办的“破冰者”2022新春庆祝活动致贺电。

习近平指出,上世纪50年代,以杰克·佩里先生为代表的英国企业家开启“破冰之旅”,打破了西方对华贸

易的坚冰。今年是中英建立大使级外交关系50周年,回首过去,我们不会忘记为中英关系发展作出历史贡献的老一辈友人。展望未来,希望两国有关之士和工商界代表秉持“破冰精神”,不断拓展互利合作,赋予中英友好新的时代内涵,更好造福两国和两国人民。

经中央军委主席习近平批准 中央军委印发《关于加强新时代军队人才工作的决定》

详见四版

习近平向首届全球媒体创新论坛致贺信

新华社北京1月26日电 1月26日,国家主席习近平向首届全球媒体创新论坛致贺信。

习近平指出,2022年北京冬奥会即将开幕,中方将为世界奉献一届简约、安全、精彩的奥运盛会。此次论坛

以“共享科技冬奥”为主题,希望与会嘉宾集智共商、交流分享,助力精彩展现冰雪运动独特魅力,发扬奥林匹克精

神,共同推动奥林匹克冬季运动发展。

首届全球媒体创新论坛当日在

北京开幕,由中央广播电视台总台主办。

省纪委十三届二次全会在沈阳召开

张国清出席并讲话 李乐成周波出席

本报讯 记者杨忠厚报道 1月26日,中共辽宁省第十三届纪律检查委员会第二次全体会议在沈阳召开。会议深入学习贯彻习近平总书记在十九届中央纪委六次全会上的重要讲话精神,总结去年工作,部署今年任务。省委书记张国清出席会议并讲话。省委副书记、省长李乐成,省政协主席周波出席。

张国清指出,习近平总书记的重要讲话,深刻总结新时代党的自我革命的成功实践,深刻阐述全面从严治党取得的历史性开创性成就、产生的全方位多层次影响,对把全面从严治党向纵深推进、迎接党的二十大胜利召开作出战略部署,立意高远、视野宏大、思想深邃、内涵丰富,具有很强的政治性、理论性、指导性、

针对性,是推进新时代党的建设新的伟大工程的基本遵循,是纪检监察工作高质量发展的行动指南。我们要认真抓好学习贯彻落实,弘扬伟大建党精神,深刻把握依靠党的自我革命跳出历史周期率的成功路径,深刻把握对建设长期执政的马克思主义政党的规律性认识,坚持严的主基调不动摇,坚持不懈把全面从严治党向纵深推进,迎接党的二十大胜利召开。

张国清指出,过去一年,全省各级党组织及纪检监察机关坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚定不移推进全面从严治党,深入开展党风廉政建设和反腐败斗争,特别是围绕重点任务开展监督执纪,净化政治生态取得明显成效。

张国清强调,深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,要持续提升政治能力,坚定捍卫“两个确立”、做到“两个维护”,始终把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务,巩固拓展党史学习教育成果,把提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力落实到具体行动上,自觉同党的理论和路线方针政策对标对表,及时校准偏差,严守政治纪律和政治规矩,自觉做到党中央提倡的坚决响应、党中央决定的坚决照办、党中央禁止的坚决不做,以实际行动和工作成效诠释对党忠诚。抓政治生态就是抓发展,要持续净化政治生态,把净化政治生态作为根本,把法治环境、信用环境建设作为优化营商环境最突出、最紧迫、最现实的任务,强

化“政治生态就是我们自己”意识,以正视问题的自觉和刀刃向内的勇气推进自我革命,做政治生态的建设者、“护林员”,以伟大自我革命引领伟大社会革命,重塑一个不一样的辽宁。要持续强化政治监督,坚守政治巡视定位,强化政治巡视利剑作用,发扬斗争精神,敢于直面问题,引导督促党员、干部真正悟透党中央大政方针,时时处处向党中央看齐,扎实贯彻党中央决策部署,确保完整、准确、全面贯彻新发展理念,健全完善隐患排查责任倒查机制,推动各类监管责任落实到位。要持续保持反腐败政治定力,深刻把握腐败和反腐败较量新的阶段性特征,紧盯重点领域,加大反腐力度,推动纪检监察监督与各类监督贯通协同。(下转第二版)

中国共产党辽宁省第十三届纪律检查委员会第二次全体会议,于2022年1月26日在沈阳举行。出席全会的有省纪委监委委员54人,列席197人。

省委书记、省人大常委会主任张国清出席会议并讲话。省委副书记、省长李乐成出席会议。省委常委,省人大常委会、省政府、省政协及省法院、省检察院领导同志出席会议。

全会由省纪律检查委员会常务委员会主持。全会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届历次全会精神,深入落实十九届中央纪委六次全会及省第十三次党代会部署,总结2021年纪检监察工作,安排2022年任务,审议通过了刘奇凡同志代表省纪委监委所作的《永葆党的自我革命精神,坚定不移全面从严治党,以实际行动迎接党的二十大胜利召开》工作报告。

全会认真学习、深刻领会习近平总书记在十九届中央纪委六次全会上的重要讲话精神和十九届中央纪委六次全会精神,要求全省各级党组织深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,发扬彻底的自我革命精神,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,以永远在路上的坚定执着,继续打好党风廉政建设和反腐败斗争攻坚战、持久战。全会认真学习张国清同志的讲话。一致认为,讲话全面贯彻习近平总书记重要讲话精神和中央纪委六次全会精神,充分肯定过去一年全省党风廉政建设和反腐败斗争取得的新成效,明确提出今年工作的总体要求和重点工作。全省各级党组织和纪检监察机关要深入学习领会,坚决把思想和行动统一到党中央决策部署及省委工作要求上来,坚持不懈把全面从严治党向纵深推进。

全会指出,2021年,在中央纪委国家监委及省委坚强领导下,全省纪检监察机关增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚持以政治建设为统领,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真开展党史学习教育,坚定正确政治方向;坚持以政治监督为首责,找准监督保障执行、促进完善发展的切入点、着力点,确保党中央决策部署及省委工作安排落地见效;坚持以狠抓办案为引领,把“三不”一体推进贯穿正风肃纪反腐全过程,反腐败斗争取得压倒性胜利并全面巩固;坚持以人民为中心,系统推进基层党风廉政建设“五项改革”,深入整治侵害群众利益问题,人民群众获得感、幸福感、安全感不断增强;坚持以改革创新为动力,深化纪检监察体制改革,探索日常监督有效方式,实现十二届省委巡视和整改落实“回头看”两个全覆盖,纪检监察工作在高质量发展上取得新成效。

(下转第四版)

二〇二二年一月二十六日中国共产党辽宁省第十三届纪律检查委员会第二次全体会议通过

省军区党委十四届三次全体(扩大)会议暨党管武装工作述职大会召开

张国清出席并讲话

本报讯 记者杨忠厚报道 1月26日,辽宁省军区党委十四届三次全体(扩大)会议暨党管武装工作述职大会在沈阳召开。省委书记、省军区党委书记张国清出席会议并讲话。

张国清指出,过去一年,省军区党委深入贯彻落实党中央、中央军委决策部署,以强军目标为统领,坚持立根固本、狠抓练兵备战,部队建设水平稳步提升。

张国清指出,今年我们党将召开二十大,省军区各级要全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,全面推进政治建军、改

革强军、科技强军、人才强军、依法治军,为推动辽宁全面振兴全方位振兴取得新突破,维护国家“五大安全”的能力显著提升、形成对国家重大战略强有力支撑作出新的更大贡献,奋力开创省军区高质量发展新局面,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。要坚持党对军队的绝对领导,始终听党指挥、看齐追随,把“两个确立”转化为“两个维护”的政治自觉,思想自觉、行动自觉,进一步强化主体责任,坚持好执行好党管武装各项制度,把党管武装工作落到实处、抓出实效,确保武装力量绝对忠诚绝对可靠,纵深推进全面从严治党、全面从严治军,抓好干部队伍建设,着力培

养各类人才。要全面提升履行使命任务能力,坚持底线思维,增强忧患意识,发扬斗争精神,全力提升备战打仗能力,维护边海防安全稳定。要坚持改革创新、协同发力,高质量完成国防动员体制改革任务,扎实抓好兵员征集,聚力推进军民建设加速转型。要坚持弘扬传统,凝聚合力,不断巩固发展军政军民团结的大好局面。传承红色基因,赓续精神血脉,深入阐释辽宁红色资源的丰富内涵和时代价值,加强新时代国防教育特别是对青少年的国防教育,不断强化全民国防观念和军民拥军意识,持续做好拥军优属和拥政爱民工作。省军区要充分发挥桥

梁纽带作用,协调驻军和广大民兵,积极投身抢险救灾、疫情防控、平安建设各项工作,为推动辽宁振兴发展作出应有贡献。全省各级党委、政府要全力服务国防和军队建设,主动协调解决军转安置、家属就业、子女入学等官兵实际困难,用心用力用情为官兵办实事,解除广大官兵后顾之忧。

省委常委、省军区党委书记、政

治委员梁平讲评党管武装工作情况,

省军区党委副书记、司令员林火茂主

持会议。

省委副书记、大连市委书记胡玉亭,军地领导王新伟、张成中、陈军栋、张立刚出席会议。

地区生产总值27584.1亿元,同比增长5.8% 去年全省经济稳定恢复稳中向好

本报讯 记者唐佳丽报道 1月26日,辽宁省统计局发布2021年全省经济运行情况。初步核算,2021年我省地区生产总值27584.1亿元,按可比价格计算,比上年增长5.8%。其中,第一产业增加值2461.8亿元,增长5.3%;第二产业增加值10875.2亿元,增长4.2%;第三产业增加值14247.1亿元,增长7%。

2021年,在省委、省政府的坚强领导下,全省上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的十九大和十九届历次全会精神,深入落实习近平总书记关于东北、辽宁振兴发展的重要讲话和指示精神,持续落实中央政协工作会议和省委政协工作会议精神,牢牢把握团结和民主两大主题,坚持建言资政和凝聚共识双向发力,紧扣全省中心工作履职尽责,充分发挥专门协商机构作用,为推动“十四五”良好开局贡献了智慧和力量。

一年来,常委会坚持固本强基、守正创新,以更高标

准、更实作风突出抓了四项工作。一是强化党建引领。认真落实中共中央办公厅印发的《关于加强新时代人民政协党的建设工作的若干意见》,以党的政治建设为统领,全面推进政协党的各项建设。省政协党组开展党的建设专题调研,首次召开全省政协系统党的建设工作经验交流会,推动全省各级政协组织进一步提高党建工作实效。完成专门委员会全部设立分党组工作,成立委员党的工作委员会和各界别组委

员履职党支部,向界别组派出党建工作指导员,在机关增

设党建工作处,扎实推进“两个全覆盖”。

修订省政协党

组、机关党组、专委会分党组工作规则,制定省政协党组

联系省各民主党派、工商联、无党派人士和党组成员联系

党员委员、党员委员联系省外委员等制度,健全政协党的

领导体制和工作机制。通过加强政协系统的建设,提

升了党的组织对政协工作的领导能力,形成了以党建强

政治、带队伍、促履职、增团结的良好局面。

二是广泛凝聚共识。自觉肩负起面向社会和群众

本报今日继续推出迎新春特刊,邀您跟随记者的笔和镜头,共同领略辽沈大地乡村振兴新图景——



省委常委所在部门召开党史学习教育总结会议

本报讯 记者王笑梅 王坤关艳玲报道 近日,省纪委监委机关、省委办公厅、省委组织部、省委宣传部分别召开党史学习教育总结会议,全面总结党史学习教育成果,强调要进一步巩固拓展学习教育成果,奋力开创辽宁全面振兴全方位振兴新局面。省领导刘慧晏、熊茂平分别出席所在部门会议并讲话。

1月19日,省纪委监委机关召开党史学习教育总结会议。会议指出,党史学习教育开展以来,省纪委监委机关突

出政治机关定位,多措并举,将学习教育与为群众办实事相结合,推动党史学习教育走深走实、入脑入心、见行见效。全体党员干部更加坚定了捍卫“两个确立”、增强“四个意识”、做到“两个维护”的思想自觉政治自觉行动自觉。会议强调,要持续巩固拓展党史学习教育成果,切实将推进党的自我革命贯穿监督执纪问责、监督检查处置全过程、各方面。坚定不移强化理论武装,争做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者和忠实实践者。(下转第四版)



周 波

各位委员:

现在,我代表中国政治协商会议辽宁省第十二届委员会常务委员会,向大会报告工作,请予审议。

一、2021年工作回顾

2021年是中国共产党和中华民族历史上具有里程碑意义的一年,也是辽宁发展史上极不平凡的一年。在中共辽宁省委的坚强领导下,政协辽宁省委员会及其常务委员会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实中共十九大和十九届历次全会精神,深入学习贯彻习近平总书记关于东北、辽宁振兴发展的重要讲话和指示精神,持续落实中央政协工作会议和省委政协工作会议精神,牢牢把握团结和民主两大主题,坚持建言资政和凝聚共识双向发力,紧扣全省中心工作履职尽责,充分发挥专门协商机构作用,为推动“十四五”良好开局贡献了智慧和力量。

一年来,常委会坚持固本强基、守正创新,以更高标

准、更实作风突出抓了四项工作。

一是强化党建引领。认真落实中共中央办公厅印发的《关于加强新时代人民政协党的建设工作的若干意见》,以党的政治建设为统领,全面推进政协党的各项建设。省政协党组开展党的建设专题调研,首次召开全省政协系统党的建设工作经验交流会,推动全省各级政协组织进一步提高党建工作实效。完成专门委员会全部设立分党组工作,成立委员党的工作委员会和各界别组委

员履职党支部,向界别组派出党建工作指导员,在机关增

设党建工作处,扎实推进“两个全覆盖”。

修订省政协党

组、机关党组、专委会分党组工作规则,制定省政协党组

联系省各民主党派、工商联、无党派人士和党组成员联系

党员委员、党员委员联系省外委员等制度,健全政协党的

领导体制和工作机制。通过加强政协系统的建设,提

升了党的组织对政协工作的领导能力,形成了以党建强

政治、带队伍、促履职、增团结的良好局面。

二是广泛凝聚共识。自觉肩负起面向社会和群众

94870130033